

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Kár lenne haragot tartania egy régi barátjával valami apró félreértés vagy sértés miatt, mert tudnia kell, hogy nem rossz szándék vezérelte. Anyagi dolgai kedvezően alakulhatnak, de azért legyen résen, mert valaki csöbe akarja húzni. A munkája kicsit monotonnak tűnhet, de ha megpróbálja kicsit más szemmel nézni a dolgokat, rájöhet, hogy a kihívás ott van ön előtt, csak keresnie kell.

Bika (április 21 - május 20) Most végre lesz ereje, hogy olyan szabadidős elfoglaltságot találjon magának, ami nem csak szórakozás, hanem az egészsége védelmét is szolgálja. Ügyesen tudja hasznosítani külföldi kapcsolatait és a hivatásában is remek lehetőségek kínálkoznak, hogy megmutassa mennyit is ér valójában.

Ikkrek (május 21 - június 21) A héten vegye lazábban az élet dolgait, mert kedvese szinte elhalmozza önt figyelmességével. Nincs más dolga, csak élni a felkínált lehetőségekkel. Mindez olyan jó hatással lesz önre, hogy még a munkához is nagyobb kedvet érez, mint eddig bármikor. Most érdemes elvégeznie a nemszeretem feladatokat.

Rák (június 21 - július 22) Szervezzen oldott hangulatú, baráti vagy családi programokat, mert rá fér önre némi kikapcsolódás. Hivatása megtelik tartalommal és könnyen elhivatottságba csaphat át. Ez most nem is baj, úgyis szüksége volt egy kis teljesítmény javításra. Magánéletében közeledik a változás ideje, csak meg kell várnia, hogy a dolgok beérjenek maguktól.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Bár hét elején kissé rossz a kedve, de ezt egy közeli barátja könnyedén feloldja, ugyanis a közösen kitalált mentőprogram igazán fantasztikusan sikerülhet. A munkában ne legyen telhetetlen, érje be annyi dicsérrel és vállvetéssel, amennyit főnöke önre oszt. Később aztán eljön majd az ön ideje is, amikor tündöklése beragyoghajta a munkahelyét.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ezen a héten segítséget kell kérnie kollégáitól, hogy be tudja fejezni határidőre az önre bízott feladatot. Bár nem fülk a foga hozzá, de meglátja, hogy nem is olyan vesztes, ha együtt végzik el a munkát. Párjával most ne ellenkezzen, inkább engedjen neki az apró dolgokban.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Valakivel nagyon jól tesz, még az is lehet, hogy imába foglalja később az ön nevét. Jó híre messzire megelőzi önt, népszerűsége határa a csillagos ég. Ráadásul még egy ellensége felett is diadalmaskodhat. Ne akarjon most spórolni, mert vannak kiadások, amelyeknek egyszerűen muszáj eleget tennie.

Skorpió (október 23 - november 22) Bár még meg sem száradt a tinta az ötletein, máris új megoldásokon töri a fejét. Mindamellett legyen nagyon elővigyázatos, mert nem mindenki érthet Önnel egyet és ez újabb vitákra ad alkalmat. Családi életében minden igyekezetével összpontosítson arra, hogy a felmerülő viszályokat elsimítsa. Később még hálások lesznek Önnek érte.

Nyilas (november 23 - december 21) Meghitt órákat tölthet el kedvesével, ha sikerül végre kiszakadnia a hétköznapi lassú monotonitásából. Jó alkalmat találnak arra, hogy ismét közelebb kerüljenek egymáshoz. Érdemes pénzügyi terveket készítenie a héten, mert nem kizárt, hogy végre rábukkan azokra a támogatókra, akik csak arra várnak, hogy az ön ötleteit valósítsák meg.

Bak (december 22 - január 20) Érdekes ötletekkel és jó tippel áll elő a munkahelyén, kollégái nem győznek csodálkozni. Szerencsére fentről jövő elismerésre is számíthat. Kedvese mindenáron ragaszkodik hozzá, hogy kimozduljanak otthonról. Önnek sem ártana egy kis környezetváltozás, ezért hagyja, hogy az ő akarata érvényesüljön. Így legalább érdekes emberekkel is megismerkedhet.

Vízöntő (január 21 - február 19) Korábban észlelt némi bizonytalanságot a munkahelyén és még most sem biztos a dolgában. Jobb lenne, ha minden megszólalása előtt tízig számolna, hogy elkerülje a nyílt konfliktusokat. A héten kerülje az olyan ételek és italok fogyasztását, ami emelheti a vérnyomását.

Halak (február 20 - március 20) Az utolsó pillanatban kénytelen lesz átszervezni a feladatait és nem tudja időben befejezni őket, bármennyire is szeretne volna. A bosszúság miatt azonban kárpótolni fogja önt egy kellemes utazás, vagy egy jó hangulatú közös program. Arra figyeljen még a héten, hogy óvatlanul ne vállaljon senki miatt kezességet.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. augusztus 29-től szeptember 5-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

Ügyeletet tart: vasárnap 8 órától 13 óráig.

Készenlétet tart: szombaton 13 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 13 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Augusztus 29-től augusztus 31-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 06/30/3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Jókai u. Bocskai u.-Petőfi u. közötti szakaszán csapadékcatorna építés akadályozza a közlekedést.

2, A Vasút u. 59. sz. előtt gázbekötés zavarja a közlekedést.

3, A Szabadság úti vasúti átjáró felújítási munkálatai miatt:

Teljes útzár:

- 2009. augusztus 31. (hétfő) 17.00 órától

szeptember 01. (kedd) 6.00 óráig

- 2009. szeptember 01. (kedd) 17.00 órától

szeptember 02. (szerda) 6.00 óráig

- 2009. szeptember 02. (szerda) 17.00 órától

szeptember 03. (csütörtök) 6.00 óráig

Félpályás forgalomkorlátozás:

- 2009. szeptember 03. (csütörtök) 6.00 órától 14.00 óráig

Javasolt kerülőút: Szabadság út - Dózsa Gy. út -

Benka Gy. u. - Ipartelepi út - Szabadság út

Nagy Sándor, útiügyi referens

Vásár

Országos állat és kirakodó vásár lesz Szarvason, szeptember 6-án, vasárnap a vásártéren.

Szarvasi KOMÉP Kft.